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Nr podpis. .

Protokół nr XXXIII/2026

z posiedzenia Rady Osiedla Kętrzyńskiego"

w dniu 5.05.2026 roku

Dnia § maja 2026 r., o godz. 17.00 w siedzibie przy ul. Kopernika 14A odbyło się
posiedzenie Rady Osiedla Kętrzyńskiego".

W posiedzeniu uczestniczyło 11 członków Rady Osiedla Kętrzyńskiego" oraz
przedstawicielka Straży Miejskiej, dzielnicowa p. Angela Stępnicka (Lista obecności
członków RO Kętrzyńskiego

.>
- załącznik nr 1 do protokołu).

Spotkanie otworzył Przewodniczący P. Ryszard Szymański, który przywitał zebranych.
Następnie przedstawił propozycję porządku obrad i poddał ją pod głosowanie.

1. Odczytanie protokołu z posiedzeniaw kwietniu 2026 r.

2. Informacja ze spotkania z Prezydentem
3. Korespondencja wpływająca i wychodząca
4 Sprawy różne i wolne wnioski.

Po jednogłośnym przyjęciu porządku obrad, Przewodniczący przeszedł do jego rei.alizacj

Ad. 1

Sekretarz odczytał protokół z posiedzenia w kwietniu 2026 r. W odniesieniu do informacji
w protokole dotyczącej zalania siedziby zimą spowodowanego zalegającym na dachu
śniegiem, w odpowiedzi na pytanie radnej Przewodniczący przekazał, że wg informacji
pracowników ZLiBK dach został naprawiony, zabezpieczony przed podobnym zdarzeniem,
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pierwotny termin remontu pomieszczeń nie został dotrzymany z uwagi na dużą ilość zadań.
Czekamy na uzgodnienie kolejnego.

Ad. 2

Przewodniczący poinformował, że w dniu 16 kwietnia o 16.30 odbyło spotkanie
z Prezydentem przewodniczacych pięciu rad osiedli. Na spotkaniu byli także obecni
przedstawiciele jednostek podległych UM Olsztyna. Na przesłane przez nas pytania uzyskał
odpowiedzi:

« Z uwagi na brak funduszy chodnik na ul. Jasnej (wzdłuż szkoły) nie zostanie w 2026
roku naprawiony

e Sygnalizowany od kilku lat brak dojścia do trzech kamienic oraz przejścia dla
pieszych w ciągu ul. Zientary-Malewskiej ma szansę na realizację dopiero wtedy, gdy
będzie prowadzona inwestycja - tunel pod torami. Będzie się to wiązało z przebudową
całości dojazdu do tunelu.

e Odnośnie powstania centrum integracji cudzoziemców w związku z wejściem w życie
tzw. paktu migracyjnego ze strony przedstawiciela UM padła informacja, że na razie
nie ma takiego problemu bo wg UE Polski to na razie nie dotyczy. Co do zasobów
przeznaczonych na ewentualne potrzeby migrantów wymienione zostały: hotel Relax,
dawny akademik Bratniak oraz placówki Caritas.

e Sprawa miejsc - schronów w Olsztynie niestety nie wygląda dobrze. Przedstawiciel
RCB podał statystyki - liczbę schronów oraz miejsc w istniejących obiektach. Od
wielu lat nikt nie podejmował tematu ani utrzymywania takich obiektów, ani budowy
nowych. Zaledwie 5 - 6 % mieszkańcówmogłoby liczyć na takie schronienie.

Obecny na spotkaniu Dyrektor ZDZiT pytany o dotychczasowy zwyczaj corocznego
spotkania w I kwartale z Rad Osiedli odpowiedział, że nie będą
organizowane. W razie zaistnienia takie konieczności proponował zwracać się z tematem
bezpośrednio do ZDZiT.

przewodniczacymi

Ad. 3

10 kwietnia wystosowaliśmy do ZDZiT pismo konieczność naprawy uszkodzonej barierki
przy tzw. dzikim przejściu przez.ul. Kopernika za zjazdem z Ronda Bema oraz prośbę
interwencji w sprawie rozjeżdżanego zieleńca w ciągu nowego chodnika wzdłuż
ul. Kętrzyńskiego. W dniu 4 maja przęsło barierki zostało naprawione a na Kętrzyńskiego
zostały ustawione słupki uniemożliwiające parkowanie i przejazd przez trawnik.
Do Rady wpłynęła prośba od ZLiBK o informację dotyczącą wykorzystania naszej siedziby
w aspekcie rozliczenia mediów. Mamy oddzielny licznik energii elektrycznej oraz
wodomierz. Odpowiedź zostanie przesłanamailem do Biura Rady Miasta.
Komisja Prawa i Bezpieczeństwa Rady Miasta Olsztyna na rok 2026 planuje podjęcie tematu
dotyczącego potrzeb zmian w statutach rad osiedli. Otrzymaliśmy prośbę o podanie (drogą
elektroniczną) ewentualnych propozycji zmian w tym zakresie. Wywiązała się dyskusja na temat
działań rad osiedli, padło wiele merytorycznych uwag i propozycji, które przekażemy wskazaną
drogą.
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Ad. 4

Przewodniczący poinformował, ze w dniu 29 kwietnia był obecny na sesji Rady Miasta.
Obecnej na posiedzeniu Dzielnicowej SM zostały przekazane wnioski o interwencje
dotyczące kilku problematycznych śmietników oraz dwóch miejsc - legowisk osób
bezdomnych. Radna zgłosiła problem związany z zalegającym przed budynkiem na ul. Jasnej,
pociętym drzewem (uschnięte, niedawno przewróciło się uszkadzając kilka pojazdów). Na
leżące fragmenty pnia wchodzą dzieci co może grozić wypadkiem. Jest to teren jednej ze
wspólnot mieszkaniowych. Dzielnicowa zgłosi to administratorowi. Na bieżąco problemymożna zgłaszać mailowo bądź telefonicznie do dyżurującego całodobowo RCB, które dalej
przekaże informacje odpowiednim służbom. Nie planujemy przeglądu Osiedla, na bieżąco
przekazujemy i wymieniamy się informacjami ze Strażą Miejską. Radni rozmawiali
o problemach związanych z recyklingiem butelek kaucjonowanych i planach tozszerzenia
asortymentu.
Zostały przedstawione 3 propozycje organizacji imprezy integracyjnej. Na kolejnym
spotkaniu zostanie wybrana ta, którą zrealizujemyw 2026 roku.
Przewodniczący Rady poinformował o terminie kołejnego posiedzenia -2 czerwca 2026 r.
godz. 17.00

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie.

Sekretarz Przewodniczący?
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